



## Politika CSR společnosti ATEK, s.r.o.

Vedení společnosti deklaruje, že dobrovolně přijímá a zavazuje se dodržovat níže uvedená pravidla a opatření s cílem zajistit, aby chování společnosti a všech jejích zaměstnanců, orgánů společnosti a dalších subjektů (externí konzultanti, obchodní zástupci, společnosti, včetně jejich zaměstnanců, atd.), které jednají jménem nebo ve prospěch společnosti či v jejím zastoupení bylo v plném souladu s etickými a právními pravidly hospodářské soutěže, finanční a daňové integrity, ochrany životního prostředí a zajištění dobrého pracovního prostředí a zaměstnaneckých vztahů včetně zajištění rovných příležitostí.

Společnost ATEK s.r.o. se plně ztotožňuje s politikou omezování využití zlata, wolframu, cínu a tantalu pocházejících z problematických oblastí Konga a jeho blízkého okolí. Tyto oblasti jsou nechvalně známé násilně vynucovanou prací v nelidských podmínkách, využívanou na získávání výše uvedených minerálů. Zisk z prodeje takto získaných surovin je potom používán hlavně k financování ozbrojených konfliktů. Proti tomuto negativně působícímu trendu a s cílem potlačení těchto aktivit vzniká na americké půdě v roce 2010 zákon nazvaný Dodd-Frank Wall Street reform and Consumer protection act, často odkazovaný problematikou Konfliktních minerálů, nebo také jen zkratkou 3TG (Tungsten, Tin, Tantal, Gold).

Společnost ATEK s.r.o. se připojuje k výše uvedené snaze o potlačování takto získávaných surovinách dle zákona o konfliktních minerálech.

Společnost deklaruje, že produkované výrobky jsou z plastu a neobsahují žádný z konfliktních minerálů (3TG) jako Cín, Wolfram, Tantal a Zlato.

Cílem této politiky je zejména předcházet trestné činnosti, která by mohlo být společnosti přičítána jako jednání činěné v jejím zájmu nebo v její prospěch, neadekvátnímu a neetickému chování, které by mohlo společnost poškodit na veřejnosti, a vše co by bylo v rozporu s jakýmkoli příslušnými zákony proti novodobému otroctví a dětské práci, a nastavit preventivní pravidla k předcházení těchto rizik.

Společnost netoleruje žádnou formu přímého nebo nepřímého uplácení nebo korupce. Nepřijímá ani neposkytuje žádné mimořádné výhody jakéhokoliv druhu.

Společnost dodržuje dobré mravy, pravidla hospodářské soutěže, obchodní zvyklosti a pravidla slušného a poctivého obchodního styku. Obchodní soutěž, akvizice, publicita a reklama společnosti budou vedeny tak, aby nenarušily důvěryhodnost a nepoškodily prestiž společnosti.

Společnost přistupuje ke všem zákazníkům nestranně a neuplatňuje neodůvodněné zvýhodnění. Při poskytování služeb nenadřazuje zájem svůj nad zájem klienta a nesnaží se zneužít svého postavení a vnutit zákazníkovi nerovné nebo nespravedlivé podmínky smluvního vztahu. Obchodní jednání musí být vedena slušně, nestranně a podle kritérií

obchodního zájmu, bez jakékoliv předpojatosti či zvýhodňování, plynoucího z osobních motivů zaměstnance.

Společnost vytváří podmínky pro to, aby zaměstnanci a další osoby (oznamovatele) mohly vyjádřit obavy týkající se jakéhokoliv aspektu obchodní činnosti společnosti, nelegitimních, neetických a nelegálních praktik. Oznámení informací, které se týkají podezření z prohřešku nebo nebezpečí při práci mohou zahrnovat trestnou činnost nespravedlivé řešení, nebezpečí pro zdraví a bezpečnost, poškození přírodního prostředí, neplnění zákonných povinností nebo regulačních požadavků, podplácení, porušení interních politik a procedur včetně protiúplatkářské a protikorupční politiky, nebo úmyslné utajování kterékoli uvedené záležitosti.

Oznamovatele vyjadřují své obavy u svého nadřízeného, v případě závažných a citlivých záležitostí mohou být obavy vyjádřeny za použití k tomu určené emailové adresy: [lukas.thomas@atek.cz](mailto:lukas.thomas@atek.cz)

Společnost zaručuje, že oznamovatele mohou vyjádřit tyto obavy bez strachu z odvety, a že budou chráněni před odvetou a šikanováním, kvůli oznámení v dobré víře.

V Moravské Třebové dne 20.3.2019



Ing. Lukáš Thomas

Generální ředitel